

## 安徽萧县发生特大交通事故

# 客货车相撞 24人遇难



12日,救援人员在清理车祸事故现场。(新华社发)

□新华社合肥4月12日电(记者 鲍晓菁 朱青)

安徽省宿州市萧县境内12日发生一起特大交通事故,截至当日17时,已造成24人死亡。

萧县有关部门发布事故详细情况称,4月12日6时30分许,在萧县境内311国道58KM+950M处,车牌号为皖L60670的客车与相向行驶的车牌号为豫N60023的货车正面相撞,造成23人当场死亡,3人受伤。受伤人员被紧急送往萧县人民医院救治,1人因伤势过重,经抢救无效死亡。

事故发生后,宿州市政府立即成立了宿

州市萧县4·12道路交通事故调查处理领导小组。市委、市政府有关领导及市政府应急办、安全监管、公安、交警等部门负责人接报后第一时间赶赴现场,迅速启动事故应急救援预案,并成立现场施救、医疗救护、调查取证、善后稳定、综合协调等小组,全力进行事故救援和善后处理。据介绍,目前仍有宿州消防、当地医疗单位等的200名左右工作人员在事故现场进行救援和善后处理。事故原因正在调查中。

据萧县交警大队大队长李华介绍,事故发生后,货车的两名司机当场死亡,客车上包括司机在内的21人当场死亡。目前车祸受伤人员正在萧县人民医院接受救治。

## 旅客赔偿未谈住 飞机跑道上“轧马路”

### 事发浦东机场,未对航班造成影响

□据《广州日报》

上海浦东国际机场11日中午上演荒唐的一幕,多名旅客擅入飞机滑行道,造成等待起飞的航班无法正常起飞。

据上海机场管理方说法,事发航班为4月10日晚从深圳飞往南京的深圳航空ZH9817航班,因南京天气原因于当晚8时备降浦东机场,航班上共有161名旅客,后因浦东机场遭遇雷雨天气导致该航班无法于

当天出港。航空公司随后安排旅客至宾馆休息。按计划,原本昨天上午11时该航班将补班前往南京,补班旅客约40名,谁知在登机过程中,有20多名旅客因赔偿问题情绪激动不肯上机,摆脱现场安检人员,冲至滑行道口附近,具体位置在邻近E滑行道的F8道口。

此时,一架进港的艾提哈德航空公司EY862航班沿E滑行道滑行至该道口约200米左右时,机组人员观察到前方异常情

况,主动停止滑行。上海机场管理部门回应称,从机场接报至整个事件处置结束,时间约5分钟。事件未对浦东机场航班正常运行造成影响。

目前,这20多名旅客获得航空公司兑付的每人1000元的补偿金,没有受到处罚。对此,法律专家表示,此类事件若情节严重,旅客或将担责。机场管理部门负责人也表示,希望旅客“理性维权,切忌采取过激行为,影响机场正常运行秩序”。

## 冰河时期长毛象宝宝在香港首次展出

4月12日,冰封逾4万年的冰河时期长毛象宝宝展览在香港国际金融会议中心举行,一同展出的还有西伯利亚野牛头、穴狮头和长毛犀牛头化石等展品。这是冰封长毛象宝宝首次在香港展出,展期将持续至5月10日。

新华社记者 黄本强 摄



## 广东一公安局长救车祸伤者反被指肇事后,仍无悔救人

# 不怕“误会”殃己身 相助到底凭良心

□据《广州日报》

“要不是他们送锦旗来,我们还不知道原来罗局长曾在路边救了一名车祸伤者的命。”在广东东莞凤岗公安分局内,不少民警议论纷纷。

据伤者蒋某军回忆,1月12日晚9时许,他骑自行车到凤岗镇竹塘村接妻子下班,途经东深二线翡翠山湖天桥路段时,被一辆微型面包车撞倒,身受重伤,不省人事。肇事司机逃逸。

当天,凤岗公安分局局长罗建军加班至晚上9时,驾车行驶在返回的路上,同行的还有几位同事。突然,罗建军发现路边躺着一个人。“太危险了!”职业的敏感性促使罗建军立即靠边停车查看情况。下车后,他发现躺在地上男子身上有多处擦伤,头部血流不止,他

判断该男子系交通事故受伤且肇事司机已经逃逸。由于该路段来往货车较多,为避免伤者受到二次伤害,罗建军迅速指示同行民警将所驾驶的警车停靠在伤者后方20米处,并亮起应急灯,警示途经车辆;同时,立刻指示指挥中心调度110、120,交警大队迅速到事故现场救治伤者,展开事故调查。

此时,路边工厂很多下班晚班的工人迅速围拢过来看发生了什么事,其中包括伤者的妻子李某兰。李某兰发现伤者是其丈夫后,失声痛哭,并责问罗建军为什么救护车还不来,李某兰的工友还一度将罗建军围住,罗建军拿出工作证表明身份,解释说:“本起交通事故确实不是我造成的,你们放心,在救护车到来之前我不会离开,同时我向你们保证,我的同

事一定会尽快将真正的肇事司机绳之以法。”20分钟后,120急救车赶到现场,将伤者送往凤岗医院救治。次日凌晨,伤者脱离生命危险。

案发后,罗建军亲自督办,当地交警大队仅用16个小时就确定了肇事车辆并抓获肇事司机。经审讯,肇事司机对1月12日驾车撞伤蒋某军并逃逸的犯罪事实供认不讳。李某兰得知犯罪嫌疑人被抓获的消息后非常激动,对之前对罗建军的误会和怀疑十分懊悔。

得知伤者家庭困难,罗建军将情况与分局政委沟通后,倡议分局民警开展一次爱心捐助活动。4月9日下午,凤岗公安分局开展了献爱心捐款活动,全体民警、聘员、治安员和其他工作人员慷慨解囊,共为蒋某军一家募集善款3万余元,其中罗建军捐款1000元。

## 北京“坠热水坑女子死亡事故”

### 3名责任人被刑拘

□新华社北京4月12日电(记者 李亚红)

北京市西城区“4·1”事故调查组12日通报,“坠热水坑女子死亡事故”是一起生产安全责任事故,公安机关已根据调查取证情况,对3名相关责任人进行了刑事拘留。

北京市西城区“4·1”事故调查组通报,经调查认定,这是一起生产安全责任事故。事故发生的原因是北京东方大洋物业管理有限公司对造成事故的热力管线日常维护不到位,由热力管道小室进入物华大厦的热力管道腐蚀破裂,裂缝漏水导致路面塌陷。北京市热力集团输配分公司管网管理三所工作人员到达现场后,采取了关闭阀门措施,但未对事故地点周边行人步道采取有效安全防护措施,阻止行人通行,导致人员坠落。北京万华置业有限公司作为造成事故的热力管线的产权方,未及时督促北京东方大洋物业管理有限公司消除安全隐患,安全管理不到位。

目前,北京市公安机关已对北京东方大洋物业管理有限公司、北京市热力集团输配分公司的3名相关责任人进行了刑事拘留。安监部门将依法对事故责任单位和事故责任单位法定代表人进行行政处罚。

## 男友不买婚房 女子竟然夜奔

□据 青岛新闻网

10日晚11时,青岛204国道城阳棘洪滩下崖社区附近,一名女子跑上马路四处狂奔,哪里有车就往哪里去,边哭边喊:“我男朋友不要我了,我不想活了!”一时间,路上车辆纷纷放慢速度,鸣笛避让。半夜三更,路上车辆多,一名女子四处乱跑不等于寻短见吗?直到接报赶来的民警喊停过往车辆,一拥而上,合力将女子抬到路边安全位置将她救下,事情才真相大白。

女子自称吕某,25岁,来自河北邯郸,在棘洪滩一家韩资服装企业工作。事发当晚,吕某无意中听说同事买房的事很是羡慕,便跟男友提出买婚房,不料当晚男友跟同事聚餐喝了点酒,借此大发雷霆,称吕某一家是“财迷”,气愤地提出分手,还摔门而去,电话关机。吕某一时气急,半夜跑到马路上狂奔。

最终在民警调解下,吕某和男友各自吐露心声,重归于好。

## 藏獒护崽心切 咬死觅食野猪

□据《扬子晚报》

10日晚上,一只野猪下山觅食,闯进了南京市高淳县东坝镇茅上村张先生家的藏獒基地,扑咬一群小藏獒。这一切被正在休息的小藏獒“爸爸”大傻看见了,大傻护崽心切冲了上去,与野猪进行搏斗。经过近1个小时的搏斗,45公斤的野猪喉管被咬断,断气了,(如图)这场大战以藏獒完胜而结束。

记者了解到张先生已经把被藏獒咬死的野猪掩埋了。他家藏獒咬死野猪,他会不会被追责?记者从有关部门了解到,张先生家的藏獒咬死野猪并不是张先生个人有意为之,只是一个突发事件,他并不会被追究责任。

